
 

 

Доступ тимчасово обмежений 

 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

VIII скликання 

 

ПРОТОКОЛ  
 

30.11.2022                                       м. Черкаси                                            № 11 

 

засідання постійної комісії з питань екології, 

використання природних ресурсів та ліквідації  

наслідків надзвичайних ситуацій 

 

 

Головуючий - Плічко Г.І. * 

Секретар постійної комісії - Бабенко В.І. * 

 

 

Присутні члени комісії: Воскобойнік О.А., Ніжніков В.М., Коцур Ю.Н. * 

Відсутні члени комісії: Бондаренко В.О., Ковальчук Д.В., Тиховська Я.М. * 

 

 

Запрошені:  

Гаврилюк 

Петро Олексійович 

- керівник ТОВ «Мисливське господарство 

«ІМШАН»» 

Горжій 

Ігор Григорович 

- начальник Державної екологічної інспекції 

Центрального округу 

Данільченко 

Олексій Володимирович 

- Стеблівський сільський голова  

Дрозденко  

Володимир Ілліч 

- заступник начальника Головного 

управління Держгеокадастру у Черкаській 

області 

Коваленко 

Валентина Михайлівна 

- в.о. генерального директора 

Шевченківського національного 

заповідника 

Кухаренко 

Артем Володимирович 

- Новодмитрівський сільський голова  

Любивий 

Сергій Васильович 

- селищний голова Чорнобаївської 

територіальної громади 

Озеран 

Сергій Анатолійович 

- начальник Управління цивільного захисту 

Черкаської обласної державної адміністрації 
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Старунов 

Сергій Олександрович 

- начальник Управління екології та 

природних ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації 

* 

 

У зв’язку із відсутністю на засіданні голови постійної комісії         

Бондаренко В.О. * головував на засіданні заступник голови постійної комісії 

Плічко Г.І. * 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.04. 2018 № 22-20/ VII 

«Про програму надання шефської допомоги, фінансування заходів, спрямованих 

на підвищення рівня бойової готовності військових частин Збройних сил 

України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби на 

2018-2022 роки» 

2. Про території та об’єкти природо-заповідного фонду області 

3. Про території та об’єкти природо-заповідного фонду області 

(Звенигородський район) 

4. Про території та об’єкти природо-заповідного фонду області («Канівські 

гори») 

5. Про території та об’єкти природо-заповідного фонду області 

(Золотоніський район) 

6. Про погодження клопотання щодо приведення існуючого поділу лісів у 

відповідність до Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо 

захисних лісових ділянок по комунальному лісогосподарському підприємству 

«ЧОРНОБАЙ-ЛІС» Черкаської області 

 

Головуючий запропонував прийняти порядок денний за основу і в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ:  

«За» -5;   «Проти» - 0;    «Утримались» - 0;    «Не голосували» – 0. 

(рішення прийнято) 

ВИРІШИЛИ: порядок денний взяти за основу і в цілому. 

1. СЛУХАЛИ: 

Озерана С.А  * про внесення змін до рішення обласної ради від 20.04. 2018 

№ 22-20/ VII «Про програму надання шефської допомоги, фінансування заходів, 

спрямованих на підвищення рівня бойової готовності військових частин 

Збройних сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної 

служби на 2018-2022 роки» 

Озеран С.А. * повідомив, що програма закінчується в 2022 році. 

ВИСТУПИЛИ: 

Воскобойнік О.І. * висунув пропозицію підтримати зміни без заслуховування. 

Головуючий запитав, чи є запитання до доповідача та запропонував перейти 

до голосування. 
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ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 5;     «Проти» - 0;    «Утримались» - 0;    «Не голосували» – 0. 

(рішення прийнято) 

ВИРІШИЛИ: 

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 20.04. 2018 № 22-20/ VII «Про програму надання шефської 

допомоги, фінансування заходів, спрямованих на підвищення рівня бойової 

готовності військових частин Збройних сил України, Національної гвардії 

України та Державної прикордонної служби на 2018-2022 роки» та 

рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради. 

Проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 20.04. 2018 № 22-20/ VII «Про програму надання шефської допомоги, 

фінансування заходів, спрямованих на підвищення рівня бойової готовності 

військових частин Збройних сил України, Національної гвардії України та 

Державної прикордонної служби на 2018-2022 роки» додається (додаток 1) 

Висновок додається (додаток 2). 

2. СЛУХАЛИ: 

Старунова С.О.* про території та об’єкти природо-заповідного фонду 

області. 

Старунов С.О.* повідомив, що до Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації надійшло клопотання ДП 

«Корсунь-Шевченківське лісове господарство» щодо змін меж зоологічного 

заказника «ІМШАН», шляхом виключення з його складу ділянки площею 0,7 га 

в кварталі 70 виділ 20 площею 05 га та виділ 23 площею 0,2 га Яснозірського 

лісництва ДП «Корсунь-Шевченківське лісове господарство» з одночасним 

включенням ділянки площею 1,4 га в кварталі 34 виділ 7 зазначеного лісництва. 

Зумовлено це тим, що на кварталі 23 знаходяться господарські будівлі 70-х років 

з моменту створення заказника. Пояснив, що згідно Положення про Заказник на 

його території забороняються будь-які будівлі. 

ВИСТУПИЛИ: 

 Воскобойнік О.А.* звернувся до представника зоологічного заказника 

«ІМШАН» з питанням чому необхідно робити зміну меж саме зараз, що буде в 

подальшому на даній території, на підставі яких правових документів велося 

будівництво? 

 Гаврилюк П.О.* відповів, що згідно Положення потрібно зносити будівлю 

лісника, тимчасові споруди, огорожу. Дана територія виводиться із заповідника 

та переноситься в інших квартал на ділянку 1,4 га. 

Довга Л.В.* додала, що це територія ДП «Корсунь-Шевченківське лісове 

господарство». З неї знімається лише природоохоронний статус, земельна 

ділянка залишається за лісництвом, залишаються всі будівлі. Мета даної роботи 

– це привести у відповідність до режиму, встановленого Законом України «Про 

природно-заповідний фонд». Наявність споруд є порушенням даного Закону. 

 Старунов С.О.* додав, що наявний експертний висновок затверджений 

рішенням Вченої ради Національного дендрологічного парку «Софіївка», 
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наукове обґрунтування, розроблене науковим співробітником НЦЦ «Інститут 

біології та медицини» Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, які погоджують зміну меж. 

 Бабенко В. І. * повідомив, що 28 січня 2022 року виїздила комісія на об’єкт. 

На території об’єкту дійсно знаходиться будинок, тимчасові споруди для 

зберігання сіна, інвентаря. Були на ділянку площею 1,4 га. Виникли запитання: 

чому чітко не вказано площу по виділах, як вилучається та яким чином в 2005 

році Яснозірська сільська рада видала свідоцтво правовласності на капітальні 

будівлі, якщо це не входило до її компетентності. 

 Старунов С.О. * додав, що Державна екологічна інспекція виписала припис 

щодо приведення у відповідність до чинного законодавства даного об’єкту, а 

саме, змін меж, виведення усіх будівель. 

Плічко Г.І.* попросив показати даний припис. 

Воскобойнік О.А. * сказав, що питання не розкрите. Повинні бути присутні 

всі зацікавлені сторони. Запропонував повернутися до цього питання після 

скасування воєнного стану.  

Головуючий запропонував перейти до голосування щодо підтримки даного 

проєкту рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 1;     «Проти» - 0;    «Утримались» - 4;    «Не голосували» – 0. 

(рішення не прийнято) 

ВИРІШИЛИ: 

рекомендувати Управлінню екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації внести на розгляд ради доопрацьовані проєкти рішень 

щодо оголошення територіями та об’єктами природо-заповідного фонду об’єктів 

«Сквер Надія» і «Шафран сітчастий». 

Проєкт рішення обласної ради «Про території та об’єкти природо-

заповідного фонду області» (вх. від 29.12.2021 №6768/01.1-07) (додаток 3). 

Висновок додається (додаток 4). 

3. СЛУХАЛИ: 

Старунова С.О. * про території та об’єкти природо-заповідного фонду 

області (Звенигородський район). 

Старунов С.О. * повідомив, що є пропозиція щодо оголошення територій 

та об’єктів природно-заповідного фонду області, що мають природоохоронне та 

естетичне значення та підлягають особливій охороні. До них відносяться: 

ботанічний заказник «Дзензіри» площею 18,6 га між смт Катеринопіль та 

с. Шостакове за клопотанням ГО «Українська природоохоронна група»; 

ботанічна пам’ятка  природи «Степові ділянки» площею 3,6 га на 

адмінмежі смт Стеблів за клопотанням Київського еколого-культурного центру; 

ботанічна пам’ятка природи «Степові схили» площею 3,8 на території 

Стеблівської територіальної громади за клопотанням Київського еколого-

культурного центру. 

Пояснив, що оголошення трьох заповідних зон сприятиме збереженню 

біологічного та ландшафтного різноманіття, підтриманню загального 
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екологічного балансу та збільшенню площі природно-заповідного фонду 

області. 

ВИСТУПИЛИ: 

Підгорний А.В.* запитав, звідки Київський еколого-культурний центр 

дізнався про дані природоохоронні зони, рідкісні рослини. 

Старунов С.О.* пояснив, що екологи центру самостійно досліджують 

відповідного типу земельні ділянки. 

Воскобойнік О.А. * запитав, яка рекреаційна діяльність проведена в 

природоохоронних зонах по збереженню їх площ. Попросив надати таку 

інформацію. Якщо надали ділянці природоохоронний статус, необхідно 

контролювали, її потрібно охороняти. 

Бабенко В.І.* запитав чи є кошти у землекористувачів, у віданні яких 

знаходяться території та об’єкти природно-заповідного фонду для розробки 

документації із становлення меж відповідних територій на місцевості. У громади 

відсутні кошти для розробки документації. Поцікавився, чи це орні землі? 

Довга Л.В.* відповіла, що оформлення документації можливе за кошти 

обласного фонду охорони навколишнього середовища, державного та місцевих 

фондів. В період війни кошти не можуть бути виділені. Пояснила, що це 

пасовища та сіножаті. 

Коцур Ю.Н. * вніс пропозицію про проведення виїзних засідань комісії, 

все вивчати на місці, а потім приймати рішення. 

Головуючий запропонував перейти до голосування та запросити на 

засідання сесії голів відповідних територіальних громад. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 5;     «Проти» - 0;    «Утримались» - 0;    «Не голосували» – 0 

(рішення прийнято) 

ВИРІШИЛИ: 

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про території та об’єкти 

природо-заповідного фонду області» (вх. від 17.02.2022 №881/01-07) та 

рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради. 

Проєкт рішення обласної ради «Про території та об’єкти природо-

заповідного фонду області», (вх. від 17.02.2022 №881/01-07) додається       

(додаток 5). 

Висновок додається (додаток 6). 

4. СЛУХАЛИ: 

Старунова С.О.* про території та об’єкти природо-заповідного фонду 

області («Канівські гори»). 

Старунов С.О. * пояснив, що на даному об’єкті неможливо здійснювати 

ніякі види господарської діяльності або заходи. На території знаходяться 

адміністративні будівлі та могила, за якими потрібно доглядати, контролювати 

рослинність. Потрібно змінити межі заповідного урочища «Канівські гори» 

шляхом вилучення з його складу земельної ділянки площею 6 га.  

ВИСТУПИЛИ: 
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Коваленко В.М.* звернулася з проханням про одночасне створення на цій 

ділянці парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення 

«Тарасова гора». Це дасть можливість тримати земельну ділянку у безпечному 

стані, проводити санітарну обробку. 

 Підгорний А.В.* наголосив на не правильне формулювання звернення. 

Бабенко В.І.* вказав, що потрібно в п. 1 проєкту рішення «Про території та 

об’єкти природо-заповідного фонду області» слова «шляхом вилучення з його 

складу земельної ділянки площею 6,0 га» виключити та після слів «Тарасова 

гора» доповнити словами «без зміни загальної площі природно-заповідних 

об’єктів місцевого значення.». 

Головуючий запитав, чи є запитання та запропонував перейти до 

голосування щодо погодження даного проєкту рішення із внесеними змінами. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 5;     «Проти» - 0;    «Утримались» - 0;    «Не голосували» – 0. 

(рішення прийнято) 

ВИРІШИЛИ: 

пропонувати в п. 1 проєкту рішення «Про території та об’єкти природо-

заповідного фонду області» слова «шляхом вилучення з його складу земельної 

ділянки площею 6,0 га» виключити та після слів «Тарасова гора» доповнити 

словами «без зміни загальної площі природно-заповідних об’єктів місцевого 

значення.»; 

підтримати проєкт рішення «Про території та об’єкти природо-

заповідного фонду області» та рекомендувати на розгляд сесії з урахуванням 

змін, внесених постійною комісією. 

Проєкт рішення обласної ради «Про території та об’єкти природо-

заповідного фонду області», (вх. від 10.08.2022 №2390/01-07), додається 

(додаток 7). 

Висновок додається (додаток 8). 

5. СЛУХАЛИ: 

Старунова С.О.* про території та об’єкти природо-заповідного фонду 

області (Золотоніський район). 

Старунов С.О.* повідомив, що рішення стосується оголошення 

територіями та об’єктами природно-заповідного фонду області, що мають 

природоохоронне та естетичне значення і підлягають особливій охороні таких 

об’єктів: 

 ботанічна пам’ятка природи «Балка біля села Великі Канівці» площею 2 га, 

Чорнобаївська територіальна громада; 

 ботанічна пам’ятка природи «Степова балка» площею 4,4 га, 

Новодмитрівська територіальна громада. 

Клопотання надійшло від Київського еколого-культурного центру та 

надали обґрунтування створення таких пам’яток природи. Чорнобаївська 

територіальна громада та Новодмитрівська територіальна громада надали 

погодження. 

ВИСТУПИЛИ: 
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Плічко Г.І. * запитав, чи є запитання до доповідача та запропонував перейти 

до голосування щодо підтримки проєкту рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 5;     «Проти» - 0;    «Утримались» - 0;    «Не голосували» – 0. 

(рішення прийнято) 

ВИРІШИЛИ: 

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про території та об’єкти 

природо-заповідного фонду області» (вх. від 20.10.2022 №3183/01-07) та 

рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради. 

Проєкт рішення обласної ради «Про території та об’єкти природо-заповідного 

фонду області», (20.10.2022 №3183/01-07), додається (додаток 9). 

Висновок додається (додаток 10). 

6. СЛУХАЛИ: 

Мазур Л.О. * про погодження клопотання щодо приведення існуючого 

поділу лісів у відповідність до Порядку поділу лісів на категорії та виділення 

особливо захисних лісових ділянок по комунальному лісогосподарському 

підприємству «ЧОРНОБАЙ-ЛІС» Черкаської області. 

Мазур Л.О. * повідомила, що чинним законодавством передбачено 

здійснення погодження Черкаською обласною радою клопотання щодо 

приведення існуючого поділу лісів. Дане клопотання вже погоджено КЛП 

«ЧОРНОБАЙ-ЛІС», Черкаським обласним управлінням лісового господарства, 

Черкаською обласною державною адміністрацією.  

ВИСТУПИЛИ: 

Плічко Г.І.* запропонував перейти до голосування та підтримати даний 

проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 5;     «Проти» - 0;    «Утримались» - 0;    «Не голосували» – 0. 

(рішення прийнято) 

ВИРІШИЛИ: 

підтримати проєкт рішення обласної ради «Про погодження клопотання 

щодо приведення існуючого поділу лісів у відповідність до Порядку поділу лісів 

на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок по комунальному 

лісогосподарському підприємству «ЧОРНОБАЙ-ЛІС» Черкаської області» та 

рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради. 

Проєкт рішення обласної ради «Про погодження клопотання щодо 

приведення існуючого поділу лісів у відповідність до Порядку поділу лісів на 

категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок по комунальному 

лісогосподарському підприємству «ЧОРНОБАЙ-ЛІС» Черкаської області» 

додається (додаток 11). 

Висновок додається (додаток 12). 

 

 

 

Головуючий на засіданні, 
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заступник голови постійної комісії     Г. ПЛІЧКО* 

 

 

Секретар постійної комісії      В. БАБЕНКО * 

 


